

10 АПР 1963

4

## «СЕРДЕЧНЫЙ ПРИВЕТ СОВЕТСКИМ ЛЮДЯМ»

ЛОНДОН, 9 апреля. (Соб. корр. «Правды»). Сегодня, в день 65-летия Поля Робсона, мы побывали у него дома. В скромной квартире в западной части Лондона, на площади Коноут-сквер, нас приветливо встретила жена Робсона Эсланда. Самого хозяина квартиры, к сожалению, уже давно нет дома: он болен и находится на лечении в одной из лондонских больниц.

Эсланда, как это обычно бывает каждый день, собирается навестить больного.

— Полю лучше, — говорит она, — и я надеюсь, что недалек тот день, когда врачи разрешат ему переехать из больницы домой.

Мы от имени читателей «Правды» просим ее передать замечательному певцу и

артисту, известному борцу за мир и социальный прогресс сердечные поздравления с 65-летием, пожелать ему скорейшего выздоровления, долгого здоровья, долгих лет жизни.

— Непременно передам, — говорит Эсланда Робсон. — Я уверена, что Полю будет особенно приятно получить эти поздравления от советских людей, от читателей «Правды», газеты, со страниц которой не раз звучало и его страстное слово в защиту мира и дружбы народов.

Нашу беседу несколько раз прерывают звонки в дверь квартиры: посыльные приносят все новые и новые поздравительные телеграммы. На письменном столе, на этажерке, на стульях скопилось уже не одна сотня поч-

товых конвертов, открыток и телеграмм. Они пришли со всех концов земного шара, отовсюду, где знают и любят Поля Робсона.

Поздравления и добрые пожелания Полю Робсону прислали президент-исполнитель Всемирного Совета Мира профессор Джон Бернал, президент Республики Гана Кваме Нкрума, известные общественные деятели, лауреаты международной Ленинской премии мира Уильям Дюбуа (Гана), Деннис Притт (Англия), Билл Морроу (Австралия), многочисленные профсоюзные, женские, молодежные организации, различные организации сторонников мира стран Европы, Африки, Америки, Азии и Австралии.

...В тот момент, когда я уже собирался передавать эти строки в Москву, позвонила Эсланда Робсон. Она только что вернулась из больницы.

— Поль, — говорит она, — был очень тронут поздравлением от читателей «Правды». Он просил меня поблагодарить вас за него, сказать, что он был очень счастлив получить эти дорогие ему поздравления от советских людей. Поль просил через «Правду» передать самый сердечный привет своим многочисленным друзьям в вашей стране, всем советским людям, пожелать им успехов в созидательном труде на благо своей страны, в борьбе за дело мира во всем мире.

И. ФИЛИППОВ.